

## **Следователь-криминалист провел урок безопасности в гимназии № 159 г. Омска**



Следователь-криминалист следственного отдела по Кировскому округу г. Омска следственного управления Следственного комитета России по Омской области Александр Кузнецов по доброй традиции навестил учащихся гимназии № 159 г. Омска.

В этот раз темой урока стала безопасность времяпрепровождения во время летних каникул, поскольку в свободное время большинство школьников предоставлены сами себе и зачастую они не соблюдают основные правила безопасного поведения на потенциально опасных природных объектах, особенно во время купания в водоемах. Также подростки повторили правила дорожного движения, безопасного поведения в социальных группах в сети Интернет, а также алгоритм действий при пожаре.

---

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1368361>